Analisi Matematica 2 - 20/02/17 - Tempo a disposizione: 3h
Matricola Cognome e Nome

Al. [8 punti] Determinare il raggio di convergeunza e l'insieme E di convergenza puntuale della serie
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A2. 6 punti] Data v(t) = (2(2),y{t)) la curva in R? rappresentata dalle equazioni z(t) =
etsin (1/1), w(t) = e¥'cos (1/t), t € [1,4] caleolare la lunghezza L{y) di 7 esplicitando i conti.
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A3. [6 punti] Determinare gli estremi della funzione f(z,y) = z° —y su E = {(z,9) € R? .
2% + 4* < 4} usando il metodo dei moltiplicatory di Lagrange ed esplicitando i passaggi salienti.
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Ad. [8 punti] Calcolare Iintegrale
ImL z? + y? drdy
dove E = {(x,y) € R? : 22+ 3% — 4a < 0}, e;p}ioitando i passaggi intermedi.
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A5. [6 puntil Sia F(#,y,2) = (2y + 1,2z — 1,22) un campo vettoriale. Stabilire se P’ risulta
conservativo motivando la risposta e in caso affermativo determinarne il potenziale U che in (0,0,0)

vale 1.
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Bi. [9 punti] Stabilire quali delle segnenti affermazioni sono vere o false barrande la casella cor-

rispondente:

1. Sia f € CH{RY) e siano g(t) = f(2-+tvy, 4-+tug) e v = (vy, v2) wn versore di ®R2, allora D, f{2,4) = g'(0).

D veRo FALSO

2. Sia f € CY{R?) e siano g{t) = f(tv;, tvg) e v = (vy,v2) un versore di 8%, allova Dy f(2,4) = ¢'(0).

VERO IR FALSO

3. Sia f € CYR?) e sia v = (b1, v2) un versore di R?, allora I, f (2,4) = 11

VERO E/FALSO

B2. {10 punti] Data la funzione
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Quale delle seguenti risposte & corretta (barrare una sola risposta):
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Elo sviluppo di Taylor di f in (0, 0) arrestato al second’ordine vale 1+ i 5:1:2 - -?:yz + o{z* +9°)
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lo sviluppo di Taylor di f in (0,0) arrestato al second’ordine vale 1 -+ 3¢ + o(3/ 22 + y?) @ lo

lo sviluppo di Taylor di f in {0, 0} arrestato al second’ordine vale 1+
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sviluppo di Taylor di f in (0, 0) arrestato al second’ordine vale 1 + =z gy-i— 3
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B3. [9 punti] Sia © un sottoinsieme limitato di R* e f : 2 — R una funzione continua allora

1. f & limitata

VERO /@(%ALSO

2. f & integrabile

VERO  _[BIFALSO

3. f & integrabile se I & regolare
B vERO [B] FALSO -

B4. [6 punti] Stabilire quali delle seguenti affermazioni sono vere ¢ falsebarrando la casella cor-

rispondente:
[« 9]
1. Sia E Vinsieme di convergenza puntuale della serie Z aplx — mo)", allora 5 € B

n=0
MRO {B] FALSO
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2. Sia R il raggio di convergenza della serie Ean{m — zo)™, allora la seric non converge per z < zo— A

n=0
™ vERO [B] FaALSO




